

亲爱的2015届毕业生们,母校永远惦记你祝福你

——在2015届毕业生典礼上的讲话(摘录)

昂首向前 勇于担当

学院院长 洪致平



今天是我们育英学院的盛大节日,我们欢聚在一起,隆重举行2015届毕业生典礼。我代表学院董事会、代表学院领导、代表全院师生员工,向你们,向2380余名毕业生,表示最热烈的祝贺!

选择育英 心安欣慰

12会展B班 倪林辉父亲



今天,非常荣幸能够作为家长代表站在这里发言,与大家一同分享心中的喜悦。请允许我代表2015届毕业生家长向顺利完成学业,即将走上人生征途的全体毕业生表示热烈的祝贺;并向为我们子女的

奉献青春 实现自我

12国贸D班 李伊凡



首先,请允许我代表2015届全体毕业生,向学院的各位领导和辛勤培育我们的老师们

有成,从一名大学生转变为职业人,成为企业欢迎的职业人,成为有益于国家的人才。昨天的昨天,2012年的9月,你们告别父母,离开家乡,跨入育英学院的情景还历历在目。明天你们就要离开育英走向社会,走向职业岗位。在育英的三年,1000天,尽管并不是每天都阳光灿烂,尽管酸甜苦辣,喜怒哀乐乐都有,但是育英的三年是你们每一位最青春的时期。你们在这里洒下了汗水和泪水,留下了友情和爱情。你们学习到了知识,学习到了能力,学习到了如何做人。

育英暂时还没有大楼,还没有大师,但是你们在这里挺起胸,抬起头,满怀信心,走向社会,你们感受到了育英的大爱、大德、培育的一种精神。6月17日,浙江教育报第四版,用了半个版报道了育英同学们无偿献血的事迹。这里面就有你们滴热血凝聚成的奉献精神,再前几天,在哈尔滨举行的全国高职大学生篮球联赛,育英获得了季军。当然,还有你们中的吴岩虎、陈林等勇夺了全国或省的十项全能冠军。这里面又有你们的贡献,我是育英人,我们都是育英人,这是一种缘分,这是世界上最真,最纯,最美的同学情,师生情,友情。

请记住育英吧!记住育英,就是感恩!记住育英,就是友情!记住育英,就是力量!我是育英人,我们都是育英人,这是一种缘分,这是世界上最真,最纯,最美的同学情,师生情,友情。



很荣幸代表用人单位参加育英学院最隆重的盛会——2015届毕业生典礼!首先我谨代表浙江南都物业管理有限公司,向育英学院2015届全体优秀毕业生们表示最衷心的感谢!祝同学们顺利完成三年学业,以优异的成绩为自己的大学生涯画上完美的句号!

心怀梦想 勇敢去追

体艺部人文艺术教研室 董婕



首先祝同学们毕业快乐!此刻,我有幸代表育英学院的全体教师,站在这里,分享你们学业丰收的喜悦,心中充满感动与感恩。还记得三年前你们初到育英的懵懂心情与青涩面孔吗?那时的你,怀揣梦想,意气风发,青春无敌。匆匆三年,你们在课堂上静静聆听,热烈讨论,在社团活动中激发想象、挥洒

榜样的力量

14空中乘务G班 黄锋



今天,能够代表2014级在校生发言,我感到非常荣幸。请允许我代表全体在校生对长期以来关心、帮助我们的老师们致以衷心的感谢和最崇高的敬意,感谢你们的辛勤教导。请允许我代表全体在校生,向即将离开学校的学长学姐们表达最衷心的感谢。祝你们如期完成学业,带着专业

公司作为合作企业,参与项目申报,并在接下来的建设中,积极投入,为育英、南都实训基地升级改造提供我们应有的服务。

长久以来,公司董事长韩芳女士作为贵院物业管理专业指导委员会主任,多次参加专业建设指导委员会会议,与贵院领导和专家共同探讨物业管理专业人才培养问题。今天她未能来到现场,但心系育英学子,请允许我转达她最诚挚的祝福!祝同学们事业有成!

今后,我公司将与贵校进一步加强合作,从人才培养、社会培训、技术开发、技能鉴定、课题研究等方面,全方位、全时空,为培养符合社会发展需要的人才不断努力!

感谢学校的领导、老师们,感谢你们培养出一批优秀的学生,也感谢那些为南都物业管理做出贡献的育英学子们!

福你们。毕业是学生时代的结束,更是多彩人生崭新的开始!“天行健,君子以自强不息。地势坤,君子以厚德载物”。同学们,我相信你们,相信你们的自信,它让你勇于担当、乘风破浪,相信你们的善良,它让你懂得宽容、和谐通达;相信你们的智慧,它让你胸怀远大,立足当下。泰戈尔说:“生命如同灿烂夏日之花。”只要你心中有梦,勇敢去追,定会梦想花开、生命绽放,一生幸福。泰戈尔还说:“无论你去多远,你的心思和我连在一起,无论黄昏把树的影子拉得多长,它总是和根连在一起。”母校永远牵挂、关注你的每一次进步与成长!

在调研座谈会上,陈红英副市长认真听取了洪致平关于育英学院在国家加快发展职业教育背景下的办学思路和发展的汇报。陈红英副市长在听取汇报期间,不时与汇报人和参会人员交流、研讨



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办 网址:www.zjyycc.com 邮箱:yybjb2008@163.com



第6期

(总第167期) 2015年6月7日合刊

浙内准字(GX)第014号

月报

本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

2382名毕业生踏上新征程

我院隆重举行2015届毕业生典礼

学院已为社会输送2.3万余名合格职业人



本报讯 6月19日,我院2382名2015届毕业生迎来了隆重的盛会毕业典礼,至此,学院已为社会输送2.3万余名合格“职业人”。学院院长洪致平,副院长黄爱平,党委副书记、院长助理谢鑫,院长助理王敏,及各分院、系领

导出席,28位学生家长代表,浙江省会展行业协会会长刘志刚,杭州东忠人才开发有限公司总经理项振奇,杭州王安保总公司工会主席边国明,中国移动下沙分公司总经理李之璋,浙江南都物业管理有限公司副总经理沈惠

芳等13家企业的代表应邀出席,其中杭州五角里科技有限公司总经理黄道美和东航浙江分公司客舱部杭州分部经理王萍是我院校友。2015届毕业生中,有89人光荣地加入了中国共产党,72人获省级优秀毕业生称号,有161人获院级优秀毕业生称号,6人获得国家奖学金,118人次获得国家励志奖学金,139人次获学院一等奖学金,434人次获二等奖学金,879人次获三等奖学金,10人次获十佳大学生称号,191人次获育英之星称号,416人次获三好学生称号,469人次获优秀学生干部称号,1055余人次获各种单项奖励。

洪致平院长向2015届毕业生圆满完成学业表示最热烈的祝贺和最美好的祝福,对我们的学生提供实习岗位和就业平台的企业单位表示衷心感谢,对辛勤抚育孩子们的家长和辛勤教书育人老师们表示感谢。他嘱咐全体毕业生:“明天,你们将要走向社会,你们必须明白,你不再是校园里的宠儿,你要承担社会责任,要成为扛得

住风险的男子汉、女汉子。社会要你遵守规则,要你劳动而获,要你不断学习,适者生存,不进则亡。‘厚德载物,自强不息’的校训,将时时激励着你前进!学习、学习、再学习,将是你人生的座右铭!”

12会展B班倪林辉的父亲作为毕业生家长代表发言,他说:“此时此刻,我心里是欣慰与感动的。三年里,倪林辉在各方面都取得了不错的成绩,获得了国家奖学金、省优秀团员、省大学生职业生涯规划大赛一等奖、省大学生汉语口语大赛一等奖、省级优秀毕业生等多项荣誉,特别是当选了杭州市学联驻会主席。看到他从一个普通的高中生变成了具备专业知识

的有用之才,作为家长,我的内心不仅是光荣,更是心安,我当初的选择没有错,感谢育英学院对孩子的辛勤付出和精心培养!”

浙江南都物业管理有限公司副总经理沈惠芳作为企业代表发言,她简要介绍了南都物业和学院十多年的合作情况,感谢学院为企业培养出一批批优秀毕业生,也表示将进一步加强与学院的合作。12国贸D班李伊凡代表毕业生发言,表达了对母校的留恋和感恩之情;人文艺术教研室主任董婕代表教师发言,14空乘G班黄锋代表在校生发言,表达了对毕业生的美好祝愿;毕业生代表朱科利宣读《绿色毕业文明离校——致2015届毕业生的倡议书》。在体育馆,洪致平院长为2000多名毕业生逐个颁发毕业证书,并携手合影留念。曾获得杭州市先进团支部的经济贸易系与2012级国贸D班,全班一起上台与洪院长合影。同学们与洪院长深情拥抱,表达对母校的留恋之情。在毕业典礼上,全体毕业生在院长助理王敏主持下,举行了我院毕业典礼中的传统仪式“五个感谢”,表达对祖国、父母、学院、老师、同窗的感谢之情。在毕业典礼的分会场教学楼广场上,毕业生献上精心准备的礼物,回报母校的培育之恩。(宣传信息处 刘飞燕 文/摄)

学院举行第十六届青年教师教学技能竞赛

本报讯 6月2-3日,学院第十六届青年教师教学技能竞赛举行决赛,各分院、系共13名教师参赛。经评委综合评议及院长办公会讨论,一等奖空露丹、孙纳芳、张欣三等奖,刘丽东、何露丹、杨芳获三等奖,占胜、沈晓美、尚佳、胡瑶、徐柳、唐林、方瑞霞、廖金燕获优秀奖。

本次比赛对象为入校满两年以上,年龄在40周岁以下之青年教师。比赛的第一阶段为初赛选拔,经过初选后,分院、系部择优推荐2名选手参加决赛。大赛内容包括讲课和答辩两个部分。参赛选手们经过精心准备,根据所教学科课程特点,结合教育教学规律和教学实际,确定教学目标,在教学组织过

关心民办教育 推进产教融合 杭州市副市长陈红英调研我院

本报讯 6月16日上午,杭州市副市长陈红英作为市委、市政府联系浙江育英职业技术学院的领导,在市政府副秘书长姚建及市教育局领导陪同下,到浙江育英职业技术学院调研办学和产教合作情况,推进杭州市政府关于进一步加强产教合作政策的落实。院长洪致平,副院长黄爱平,党委副书记、院长助理谢鑫,院长助理王敏等领导参加调研会。

在调研座谈会上,陈红英副市长认真听取了洪致平关于育英学院在国家加快发展职业教育背景下的办学思路和发展的汇报。陈红英副市长在听取汇报期间,不时与汇报人和参会人员交流、研讨

第五届CCBA中国高等职业院校篮球锦标赛季军 省大运会游泳比赛5金2银8铜 女团冠军 男团季军 总团亚军 省大运会跆拳道比赛获2金1银 省大学生田径精英赛8金6银6铜

我院运动健儿赛场再传捷报 精神比技能重要 过程更胜于结果 品质比赛最重要

本报接 近日,我院体育运动队再传捷报,接连在第五届CCBA中国高等职业院校篮球锦标赛、浙江省第十届大学生运动会游泳比赛和跆拳道比赛、2015年浙江省大学生田径精英赛等各项体育赛事中交出一张张漂亮的答卷。

6月6日—13日,由中国大学生体育协会主办的第五届CCBA中国高等职业院校篮球锦标赛在哈尔滨举办,育英学院男子篮球队获季军。谢煜煌和李海薇获“体育道德风尚球员”称号,主教练甄毓获“优秀教练员”称号。

6月4日—7日,由教育厅、省体育局主办的浙江省第十四届大学生运动会跆拳道比赛,育英院学生获2金1银。周明华获男子74公斤级冠军,杨绅获男子63公斤级冠军,宣文清获女子67公斤级亚军,吴智千老师获“优秀教练员”称号。6月6日至7日,由教育厅、省体育局主办的2015年浙江省大学生田

径精英赛,育英院21名运动员参加本(专)科普通组比赛,获8金5银7铜。主教练为汤剑辉老师。廖奇琪获女子十项全能冠军。林康获男子十项全能亚军,赵晨晨获女子跳高冠军,撑杆冠军,三级跳季军。翁鑫获女子100米冠军。撑杆亚军,跳高季军,400米季军。曹晨敏获女子铁饼冠军,铅球亚军,标枪亚军。陈林获男子撑杆跳冠军,标枪亚军。林升获男子标枪冠军。陈谦谦获男子铅球季军。蔡杨妮获女子标枪亚军。邹晨晨,曹晨敏,杨晨晨,翁鑫获女子100米接力季军。杨东,林康,李家鑫,陈林获男子100接力季军。

体育是最好的学校,高等教育育人的一生而育,仍然是基础教育。基础教育的核心是做人的教育。我院以体育为载体,培养和强化育英精神,激发学生自信心和自强不息的精神,这就是我院重视体育,并因此不断刷新体育赛事纪录的根本原因。(宣传信息处 刘飞燕)

经济贸易系党总支、艺术系学生第一党支部、机关第三党支部获学院先进基层党组织称号,董婕、张竹婷、江盈盈获杭州市教育系统优秀共产党员称号,高嘉佳获杭州市教育系统优秀党务工作者称号。

经济贸易系党总支、艺术系学生第一党支部、机关第三党支部获学院先进基层党组织称号,董婕、张竹婷、江盈盈获杭州市教育系统优秀共产党员称号,高嘉佳获杭州市教育系统优秀党务工作者称号。

经济贸易系党总支、艺术系学生第一党支部、机关第三党支部获学院先进基层党组织称号,董婕、张竹婷、江盈盈获杭州市教育系统优秀共产党员称号,高嘉佳获杭州市教育系统优秀党务工作者称号。

经济贸易系党总支、艺术系学生第一党支部、机关第三党支部获学院先进基层党组织称号,董婕、张竹婷、江盈盈获杭州市教育系统优秀共产党员称号,高嘉佳获杭州市教育系统优秀党务工作者称号。